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Πέμπτη 15-05-2025 
Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: Ανάγκη παράτασης των συμβάσεων ΙΔΟΧ εργαζομένων στα Δασαρχεία της Εύβοιας 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας έχει πληγεί κατ’ επανάληψη από φυσικές καταστροφές, με 

πλέον χαρακτηριστικές τις καταστροφικές πυρκαγιές των ετών 2021 και 2023, καθώς και τις 

πλημμύρες που προκλήθηκαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα «Daniel» και «Elias». Οι 

επιπτώσεις στο φυσικό περιβάλλον, στις υποδομές και στους οικισμούς της περιοχής υπήρξαν 

εκτεταμένες, απαιτώντας την άμεση κινητοποίηση ανθρώπινου δυναμικού και πόρων για την 

αποκατάσταση των δασικών οικοσυστημάτων και τη θωράκιση των τοπικών κοινωνιών απέναντι 

σε νέες απειλές. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Πολιτεία προχώρησε σε στοχευμένες προσλήψεις προσωπικού με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), μέσω της διαδικασίας του άρθρου 36 του 

Ν. 4765/2021, στη Διεύθυνση Δασών Εύβοιας (Δασαρχεία Χαλκίδας, Ιστιαίας Λίμνης, 

Αλιβερίου), για την κάλυψη επειγουσών και απρόβλεπτων αναγκών. Το προσωπικό αυτό 

απαρτίζεται από δασολόγους, δασοπόνους και διοικητικούς υπαλλήλους, οι οποίοι έχουν 

συνεισφέρει ουσιαστικά στα δασοτεχνικά έργα και στην ενίσχυση των υπηρεσιών που 

εξακολουθούν να λειτουργούν με σοβαρές ελλείψεις. 

Οι συμβάσεις των εργαζομένων αυτών λήγουν μέσα στον Μάιο, δηλαδή εν μέσω της 

αντιπυρικής περιόδου, γεγονός που καθιστά επιτακτική την ανάγκη για λήψη άμεσων 

αποφάσεων, ώστε να μην διακοπεί η συνέχεια και η αποτελεσματικότητα του έργου που 

επιτελούν. 
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Επειδή οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν διαρκείς και ουσιαστικές ανάγκες, με αποδεδειγμένο 

έργο στον τομέα της πρόληψης και της αποκατάστασης 

 

Επειδή η αποχώρησή τους θα προκαλέσει κενό σε μια κρίσιμη περίοδο για την πυροπροστασία 

και τη διαχείριση των δασών, 

Ερωτάσθε, 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε άμεση παράταση των συμβάσεων των ΙΔΟΧ 

εργαζομένων στα Δασαρχεία της Εύβοιας, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχιση του 

κρίσιμου έργου τους; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για μονιμότερη ενίσχυση των Δασικών Υπηρεσιών στην Εύβοια, με 

στόχο τη δημιουργία σταθερού μηχανισμού πρόληψης και διαχείρισης φυσικών 

καταστροφών; 

Η ερωτώσα βουλευτής  

 

 

Καζάνη Αικατερίνη 

 




